
پرسپولیس در فصلی که گذشت نتوانست انتظارات هوادارانش را برآورده 

کند و جدا از اینکه خیلی زود از کورس قهرمانی خارج شد درنهایت 

در کسب سهمیه آسیایی هم ناکام ماند تا ناراحتی هواداران این تیم به 

اوج خود برسد. بدبین‌ترین تماشاگر پرسپولیس هم فکرش را نمی‌کرد 

که تیم محبوبش بعد از قهرمانی در لیگ چنین فصل بدی را پشت سر 

بگذارد. در این بین تیم رسانه‌ای مدیران باشگاه پرسپولیس در 24 ساعت 

گذشته به این موضوع پرداخته‌اند که وقتی امتیازهای این تیم با سپاهان 

برابر است و تیم اصفهانی با تفاضل بهتر و برتری در بازی مستقیم 

نیم سهمیه لیگ نخبگان را کسب کرده یعنی اینکه پرسپولیس خیلی 

هم بد نتیجه نگرفته است. این در شرایطی است که اگر این فاصله به 

حداقل رسید به خاطر نتایج بد سپاهان و تساوی‌های متعدد این تیم 

در نیم‌فصل دوم بود. چه بسا اگر پرسپولیس در بازی با مس رفسنجان، 

نساجی، شمش‌آذر قزوین و دو دیدار رفت و برگشت با سپاهان حداقل 

یک مساوی کسب کرده بود الان به‌عنوان تیم دوم راهی مرحله پلی‌آف 

لیگ نخبگان می‌شد. اما به هر جهت پرسپولیس نه در سوپر جام، نه 

لیگ نخبگان، نه جام حذفی و نه لیگ تیم باب میل هوادارانش بود و 

بدون شک اشتباهات رضا درویش در این ناکامی بیشترین نقش را داشت 

که در این گزارش به بخشی از آن‌ها اشاره می‌کنیم. 

کام در حفظ اوسمار  نا
باشگاه پرسپولیس در اواخر فصل قبل قرارداد اوسمار ویرا را تمدید 

نکرد و تعلل بیش از حد در این زمینه باعث شد او ترجیح دهد راهی 

تیم بوریرام تایلند شود. در همان مقطع اشاره داشتیم به اینکه باشگاه 

پرسپولیس همه توافق‌های لازم را با اوسمار و ایجنتش انجام داده بود 

اما شکست سرخ‌پوشان در ضربات پنالتی بعد از کسب تساوی 4 بر 4 

با آلومینیوم در جام حذفی باعث شد که باشگاه پرسپولیس در این مورد 

از مواضع خود عقب‌نشینی کند و به‌نوعی از تمدید قرارداد با اوسمار 

منصرف شود. اما در ادامه راه پرسپولیس به مسیر خوبش در بازی‌های 

لیگ ادامه داد تا اینکه مجدد درویش علاقه‌مند به حفظ اوسمار شد؛ 

اما این بار این مربی ترجیح داد با باشگاه دیگری همکاری کند. باشگاه 

پرسپولیس زمان زیادی را از دست داد تا سرمربی خود را انتخاب کند 

و نوع مذاکرات نشان می‌داد که این باشگاه برنامه و هدف مشخصی 

از استخدام سرمربی ندارد. از این جهت که یک روز یکی از بازیکنان 

باتجربه باشگاه با دراگان اسکوچیچ مذاکره می‌کرد، در سوی دیگر 

ایجنت‌های نزدیک باشگاه مربیانی از برزیل و پرتغال را به باشگاه لینک 

می‌کردند، روز دیگر خبر از مذاکره با مربی هلندی بود و... در نهایت 

گاریدو با ملیت اسپانیایی از لیگ مراکش به پرسپولیس آمد. مهم‌ترین 

دلیل انتخاب او این بود که دستمزدش به همراه دستیارانش حدود 700 

هزار دلار می‌شد و به‌نوعی مربی ارزانی بود! 

 تیمی که خوب بسته نشد
باشگاه پرسپولیس هم در انتخاب جانشین اوسمار تعلل داشت و هم 

اینکه در حفظ ستاره‌های زمان زیادی را از دست داد. دراین‌بین تا زمان 

انتخاب سرمربی جدید تکلیف بازیکنان جدا شده و تازه‌وارد این تیم تا 

حدی مشخص شد. علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و دانیال اسماعیلی‌فر 

به هر دلیلی راهی تراکتور شدند. در این میان با نظر برخی از بازیکنان 

پرسپولیس، هوادار متمول و عوامل باشگاه نفراتی مثل فرشاد احمدزاده 

و علی علیپور، عرفان شیروانی، عرفان ملاپور و.... با باشگاه پرسپولیس 

قرارداد بستند. در سوی دیگر مدیریت این باشگاه و مشاورانش اعتقاد 

داشتند که با وجود احمدزاده و یاسین سلمانی در کنار اوستون اورونوف 

خلأ ترابی به چشم نخواهد آمد. در ادامه با شروع لیگ نیز با نظر 

مشاوران درویش، سعید مهری جایگزین سینا اسدبیگی شد. در مورد 

جذب بازیکنان خارجی هم گاریدو برای جذب دروازه‌بان، مدافع چپ 

و راست خارجی و مهاجم خیلی منتظر ماند تا گزینه‌های مدنظرش 

جذب شوند. درنهایت فقط گندوز و ایوب از لیست او جذب شدند و 

در اردوی آماده‌سازی تیم در ترکیه شرکت کردند. در پست دفاع چپ 

میالد محمدی با نظر باشگاه جذب شد و در خط حمله هم لوکاس 

ژوائو در فاصله 4 روز مانده به بازی پرسپولیس و الاهلی در لیگ نخبگان 

با کلی اضافه‌وزن در تمرین سرخ‌پوشان حاضر شد. او مدت‌ها زمان 

برد تا به مرز آمادگی برسد و درنهایت هم با دریافت 95 درصد پول 

قراردادش در نیم‌فصل جدا شد. 

 هواداری که یک سرمربی را عاصی کرد
رضا درویش با شروع لیگ مدعی شد بهترین تیم ممکن را بسته است 

و 20 بازیکن از بهترین‌های لیگ را در اختیار دارند. او در همان مقطع 

وعده تکرار قهرمانی و کسب نتایج خود در لیگ نخبگان را به هوادارانش 

داد و هیچ اشاره‌ای به رعایت سقف قرارداد باشگاه و مسائل این‌چنینی 

 روی این مسائل مانور داد و دلیل اصلی ناکامی 
ً
نکرد. اگرچه او اخیرا

 از 
ً
تیمش و تنها اشتباهش در پرسپولیس را همین مورد دانست. دقیقا

زمانی که گاریدو تصمیم گرفت مهرداد خانبان آنالیزورش را کنار بگذارد 

و راضی به بازگشت او نشد، حواشی در این تیم استارت خورد. جالب 

اینکه حتی برد پرسپولیس در دربی هم باعث نشد یک‌سری مسائل در 

پرسپولیس فراموش شود. عده‌ای در این تیم با موضع‌گیری علیه گاریدو 

شرایط را برای ادامه کار او سخت کردند. در این بین هوادار متمول توسط 

دوستانش در داخل تیم و باشگاه هر مسیری را رفت تا به دوران گاریدو 

در پرسپولیس پایان دهد و درنهایت هم به هدف خود رسید. اما در 

این راه این پرسپولیس بود که متضرر شد؛ چراکه امتیازهای باارزشی را 

مقابل مس رفسنجان، نساجی و... از دست داد. 

 تعلل در استخدام جانشین گاریدو
زمانی که مدیریت باشگاه تصمیم به برکناری خوان گاریدو گرفت 

همه منتظر بودند که یک سرمربی بهتر و بزرگ‌تر از او جانشین این 

مربی شود. اما باز هم درویش مسیری را در پیش گرفت که باعث 

شد زمان زیادی از دست برود. یک روز مذاکره با مربیان داخلی، روز 

دیگر اصرار به کریم باقری برای قبول سرمربیگری، روز دیگر اصرار 

به ماتزاری برای حضور در فوتبال ایران و... همه این بی‌برنامگی‌ها 

باعث شد پرسپولیس یک ماه مهم و سرنوشت‌ساز را از دست بدهد. 

درحالی‌که از قبل مشخص بود که پرسپولیس یک بهمن‌ماه سخت را 

در رقابت‌های لیگ، لیگ نخبگان و جام حذفی در پیش دارد؛ اما در 

فاصله یک روز مانده به دیدار پرسپولیس و تراکتور اسماعیل کارتال 

به‌عنوان سرمربی این تیم انتخاب شد و از بازی با فولاد روی نیمکت 

این تیم نشست. درویش بدون اینکه بپذیرد در انتخاب سرمربی تعلل 

زیادی به خرج داده در مصاحبه‌های مختلف مدعی شد بهترین مربی 

تاریخ فوتبال ایران را به پرسپولیس آورده و وعده‌های آن‌چنانی به 

هواداران تیمش داد. او حتی بعد از حذف از رقابت‌های جام حذفی و 

لیگ نخبگان به هواداران تیم قول قهرمانی در لیگ با کارتال را داد که 

نه‌تنها این اتفاق رخ نداد؛ بلکه سرخ‌پوشان در کسب سهمیه آسیایی 

هم ناکام ماندند. همه این ناکامی‌ها در شرایطی رخ داد که پرسپولیس 

در چهارمین فصل مدیریت رضا درویش بیشترین هزینه‌ها را داشت 

و همه چیز مهیا بود تا با تدابیر درست و انتخاب‌های بهتر پرسپولیس 

بتواند در لیگ نخبگان خودی نشان دهد که در نهایت در جمع 8 

تیم منطقه غرب آسیا هم قرار نگرفت. با همه این سوءمدیریت‌ها در 

پرسپولیس، درویش همچنان اعتقاد داشته و دارد که فقط یک اشتباه 

داشت و آن هم رعایت سقف بودجه بود. 

 سیر نزولی با درویش 
در چند سال اخیر استقلال و پرسپولیس و همچنین سپاهان نتوانستند در 

رقابت‌های بین‌المللی نمایندگان شایسته‌ای برای فوتبال ایران باشند و 

در لیگ نخبگان امسال هم ثابت کردند که تبدیل به یک تیم و باشگاه 

معمولی در سطح آسیا شده‌اند. به طور مثال پرسپولیس در سال اول 

مدیریت درویش نتوانست مجوز حرفه‌ای برای حضور در رقابت‌های 

آسیایی را بگیرد. در فصل بعد که هم مجوز گرفت و هم سهمیه حضور 

در این مسابقات را، در مرحله گروهی لیگ قهرمانان از صعود بازماند. 

در دوره بعد که پرسپولیس با قهرمانی در لیگ راهی لیگ نخبگان شد 

در این مسابقات در بین 12 تیم منطقه غرب آسیا در رده نهم قرار گرفت. 

 برای 
ً
بدون شک این روند نزولی پرسپولیس در بازی‌های آسیایی اصلا

‌شان این باشگاه خوب نبود درحالی‌که این باشگاه در یک دهه اخیر 

و قبل از آمدن درویش به این باشگاه دو بار فینالیست آسیا و یک‌بار 

به مرحله نیمه‌نهایی و یک‌بار هم راهی مرحله یک‌چهارم شده بود. 

 ماندن درویش به سود پرسپولیس است؟ 
هواداران پرسپولیس که سرمایه اصلی این باشگاهند چند ماهی است 

که در فضای مجازی و سکو‌های ورزشگاه آزادی ‌خواهان برکناری 

رضا درویشند و عجیب است که کنسرسیوم بانک‌ها و بانک شهر 

عمده سهام‌دار این باشگاه صدای آن‌ها را نمی‌شنوند. در این میان 

رضا درویش بعد از شکست اخیر پرسپولیس مقابل سپاهان که برای 

چهارمین بار متوالی اتفاق افتاد، تصمیم به استعفا گرفت؛ اما در 

فاصله 48 ساعت پشیمان شد و با وعده و وعید در هیئت‌مدیره خواهان 

ماندن در این باشگاه شد. بماند که در این بین حمید استیلی با 

لابی‌هایش نقش مهمی در ماندن درویش در پرسپولیس ایفا کرد. آن‌ها 

فکر می‌کردند که می‌توانند با کسب سهمیه لیگ نخبگان و بازیکنان 

مدنظر کارتال در پایان فصل جو سکو‌ها را تغییر دهند که باز هم این 

اتفاق رخ نداد و این بار هواداران پرسپولیس بعد از سومی تیم‌شان در 

لیگ با فریاد بیشتری خواهان کنار رفتن درویش شدند. در مورد جذب 

بازیکنان مدنظر کارتال هم تا الان فقط خرید تیوی بیفوما رسمی شده 

و اردوی مدنظر این مربی در کمپ فنرباغچه هم نهایی نشد. در این 

میان کنسرسیوم بانک‌ها منتظر بوده و هستند تا درویش به خواسته 

هواداران احترام گذاشته و خودش استعفا دهد اما او با صدور یک بیانیه 

از هواداران تیمش خواست همچنان صبور باشند و به او فرصت دوباره 

بدهند. شاید او دوباره امیدوار است که با کمک دوستانش بتواند با 

لابی در پرسپولیس ماندنی شود اما آیا این ماندن او به سود پرسپولیس 

است؟ آیا حامیان مالی پرسپولیس که این روز‌ها سخت مورد اعتراض 

هواداران این تیم قرار دارند با ماندن اجباری درویش حاضر به حمایت 

مالی او خواهند شد؟ تجربه ثابت کرده مدیران و مربیانی که به هر 

شکلی می‌خواهند به کارشان در تیم‌های بزرگ ادامه داده و مقابل 

هواداران تیم‌شان بایستند جز اینکه به تیم خود و اعتبارشان ضربه ‌زده 

باشند، اقدام‌شان حسن دیگری نداشته است. 

کلکسیون شکست سرخ‌ها تکمیل شد، پرسپولیس جدید با مهره‌های قدیمی ساخته می‌شود؟

داستان سقوط آزاد پرسپولیس
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

روحت شاد »عمو درج«

جان ارزان عکاس...

گاهی درد آن‌قدر سنگین می‌شود که انگار زبان، جرئت باز شدن ندارد. 
حمیدرضا درجاتی رفت...

نه با بیماری، نه با پیری، نه با خداحافظی. 
حمیدرضا را مرگ، میان فریم‌های دوربینش ربود؛ همان جا که عاشقانه 

می‌ماند، همان جایی که برایش معنا داشت؛ 
جایگاه عکاسی، کنار پیست، نزدیک خطر…

همان جایی که ما عکاسان خبری و ورزشی، تلاش کرده‌ایم به رویداد‌ها 
معنا بدهیم؛ با نگاهی تیز، با شانه‌هایی خسته، با دلی پرشور. 

اولین‌بار، حدود ده سال پیش، با هم کار کردیم. 
یک روز آمد تحریریه و گفت: »یه گزارش از شب یلدا دارم، کار می‌کنی؟«

باآنکه ظاهرش جدی بود، اما ته چشم‌هایش مهربانی موج می‌زد. 
از همان جنس آدم‌هایی بود که نمی‌شد بهشان »نه« گفت. 

عکس‌هایش هم درست مثل خودش بودند؛ شفاف، رنگی و پر از زندگی. 
آخرین بار، روز انتخابات انجمن صنفی عکاسان دیدمش. 

آمد کنارم، در گوشم گفت: »درسته دبیر من بودی، ولی من عموتم...«
-چی؟

- »عمو درج«
- روزی چند بار این را بگو.

و بعد زد زیر خنده. 
گفتیم، خندیدیم... و حالا، همان لحظه شده آخرین قاب از ما. 

حمیدرضا در یک حادثه اتومبیل‌رانی کشته شد. 
نه تماشاچی بود، نه راننده. 

عکاس بود. ایستاده بود پشت لنز، برای ثبت لحظه. 
برای روایت. 

همان جایی که بار‌ها ایستاده بود. 
همان جایی که دوربینش را می‌کاشت برای بستن قاب‌های جاودانه. 

و حالا، باید با قلبی تکه‌تکه بنویسیم از نبودنش.
پیش از آنکه خبر رسمی مرگ »عمو درج« منتشر شود، انگار دلم لرزید. 

نمی‌توانستم باور کنم. ذهنم فقط یک نفر را صدا می‌زد: سعید. 
زنگ زدم. 

در استوری‌های سعید زارعیان، همیشه ردّی از حمیدرضا بود. 
ماه نبود که چند بار از هم‌سفر شدن‌هاشان، ترکِ موتور حمیدرضا، از دور 

دور کردن‌هاشان توی کوچه‌پس‌کوچه‌های تهران، ننویسد. 
قصه‌های کوچک و بزرگ از مردی که حتی در خاطرات دیگران هم 

زنده و پرانرژی بود. 
زنگ زدم…

سعید فقط گریه می‌کرد. 
هیچی نمی‌توانست بگوید، فقط گریه می‌کرد...

گفتم بیام پیشت؟
گفت: تموم شد دیگه بیای چی‌کار...

همان لحظه فهمیدم... فهمیدم که دیگر هیچ‌چیز مثل قبل نمی‌شود.
چه سخته دیدن سقوط کسی که همیشه از پشت لنز، بلندترین لحظه‌ها 

را شکار می‌کرد. 
چه تلخه، وقتی عکاسی که همیشه ثبت‌کننده رفتن‌ها بود، خودش این‌بار 

قابِ غم شد... قاب نبودن. 
حمیدرضا برای همهۀ ما فقط یک همکار نبود؛ رفیق بود. 

رفیقِ خندان، با اون شوخی‌های بی‌تکلف و »عمو درج« گفتن‌هایش 
که حالا توی گوشمون تکرار میشن و خالی‌تر می‌کنن قلب‌مون رو. 

در این سال‌ها، چه بسیار عکاسانی که در دلِ خطر ایستاده‌اند؛
بی‌هیاهو، بی‌ادعا. 

در سرما، گرما، در میان بحران‌ها، در دل مسابقه‌ها، جنگ، سیل، زلزله و...
برای ثبت یک لحظه، یک حقیقت. 

اما گاهی این ایستادن، تاوان دارد. 
گاهی این شغل، جان می‌گیرد.

مرگ حمیدرضا، نه فقط یک حادثه، که زخمی‌است بر پیکر عکاسی 
خبری و ورزشی در ایران. 

کاش یک‌بار، فقط یک‌بار، از آن‌سوی قاب، کسی نگاهی بیندازد به ما.
به ما که همیشه »ثبت می‌کنیم« اما کمتر »دیده می‌شویم.« 

برای حمیدرضا...
که حالا دیگر عکس نمی‌گیرد، اما عکس‌هایش، نگاهش، لبخندش، 

برای همیشه در قاب دل ما خواهد ماند. 
شاید آخرین بار در روزنامه برای زلزله کرمانشاه نوشتم. ولی وقتی محمد 
زعیم‌زاده گفت متنی برای حمیدرضا بنویسم، نتوانستم نه بگویم. روحت 

شاد »عمو درج.«

شنبه ۲۷ اردیبهشت 1404 

شماره  44۱۳

آگهی مزایده عمومی
شماره 1404-2-6

دانشگاه آزاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات در نظر دارد امور مربوط 

به اجاره پارکینگ دانشجویی خود را از طریق مزایده عمومی به واجدین 

شرایط واگذار نماید.

1- از اشخاص حقیقی و یا حقوقی دعوت به عمل می آید از تاریخ درج 

گهی به مدت 10 روز کاری به وب‌سایت دانشگاه آزاد اسلامی واحد  این آ

علوم و تحقیقات به آدرس اینترنتی https://srb.iau.ir، قسمت مناقصه/ 

 به لینک https://srb.iau.ir/ tenders /fa مراجعه نموده 
ً
مزایده یا مستقیما

و پس از واریز مبلغ 1.000.000 ریال )غیرقابل‌استرداد( نسبت به دریافت 

اسناد مزایده اقدام نمایند. )تلفن تماس: 44867444 داخلی 3008(

 اسناد و مدارک )پاکت‌های الف و ب( اشخاص حقیقی 
ً
تذکر مهم: صرفا

یا حقوقی‌ای پذیرفته می‌شود که از طریق آدرس اینترنتی اشاره شده مبلغ 

مورد نظر را واریز و اسناد را دریافت و کد رهگیری یکتا به نام مزایده‌گر 

صادر شده باشد.

2- مهلت دریافت اسناد و همچنین تحویل پاکت‌های اسناد مزایده تا پایان 

وقت اداری )ساعت 14:50( روز چهارشنبه مورخ 1404/03/07 می‌باشد.

3- هزینه درج آگهی در روزنامه‌ها به عهده برنده مزایده می‌باشد.

4- مزایده‌گذار در رد یا قبول پیشنهادات دارای اختیار تام می‌باشد.

5- تاریخ درج آگهی در روزنامه‌ها روز شنبه مورخ  1404/02/27 می‌باشد.

انا لله 
و انا الیه راجعون

گهی اختصاصی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین  آ

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

به شماره 140360310006019208 مورخ 1403/۱۱/02 هیات اول 

موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض 

متقاضی آقای/خانم محمد علی بور فرزند شعبان در قسمتی از ششدانگ 

یک قطعه زمین با بنای احداثی )کاربری مسکونی( به مساحت 316/60 

متر مربع به پلاک ۷۱ فرعی از ۲۱ اصلی واقع در قریه حسین آباد بخش 

۵ حوزه ثبت نور خریداری از آقای/خانم فاطمه یوسفی و مورثی شعبان 

بور می‌باشد ، مورد تأیید و محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 

گهی  مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز روزنامه سراسری و محلی آ

می‌گردد درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام‌شده اعتراض داشته 

گهی تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل  باشند باید از تاریخ انتشار آ

وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 

و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. بدیهی است 

در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 

یخ انتشار اول: 1404/۰۲/13  تار

یخ انتشار دوم: 1404/۰۲/27  تار

میم الف: 1921814

علی سعادتی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک شهرستان نور

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آ
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/۹/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.

املاک متقاضیان واقع در بخش سه ثبت آمل - دهستان دشت‌سر 
2- اصلی )قریه شرمه کتی( 

۴۱۵۵ فرعی از ۲۴ فرعی آقای مجتبی سلیمان‌نژاد در ششدانگ یک قطعه زمین با 
کاربری فضای باز و سبز عمومی به مساحت 153/17 مترمربع خریداری شده بلاواسطه 
از حامد یزدانی و محسن علی‌نژاد و مع‌الواسطه از عبداله راعی عمران و خود مالک 

رسمی مشاعی مجید ارزانی. 
لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی و ماده ۱۳ - آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق 
روزنامه محلی و کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا درصورتی‌که 
اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
در روستاها از طریق الصاق در محل تا دوماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/۰۲/13  تار
یخ انتشار نوبت دوم: 1404/۰۲/27 تار
میم الف: 1922466 
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

با نهایت تألم و اندوه، 

درگذشت ناگوار زنده‌یاد 

حمیدرضا درجاتی، عکاس 

پر تلاش و متعهد ورزشی، 

در سانحۀ پیست اتومبیلرانی 

آزادی را به خانواده محترم 

ایشان، جامعۀ ورزش کشور 

و به‌ویژه عکاسان ورزشی، 

تسلیت عرض می‌کنیم.

روزنامه فرهیختگان

سیدوحید حسینی
دبیر تحریریه و عکس


